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Il celebre capolavoro “Notte Stellata” 
di Van Gogh rivive ovunque su questo 
completo attraverso il suggestivo cielo
di stelle, reso speciale dagli originali 
vortici di luce.

Notte
stellata

Notte stellata
Completo letto matrimoniale

Con suggestiva stampa del particolare cielo “Notte 
Stellata”. Lenzuolo sopra (240x280 cm). Lenzuolo sotto 
con angoli (220x250 cm). Coppia di federe a sacco 
coordinate (50x80 cm). Cotone 100% B Made in Italy

85,00 €� cod.540039

Notte stellata
TRAPUNTINO copriletto matrimoniale 

Trasforma ogni letto in un vero capolavoro con l’originale 
cielo stellato su entrambi i lati, coordinato al completo 
letto matrimoniale. Trapuntatura a rombo, imbottitura in 
poliestere anallergica 300gr/mq. (260x270 cm) Cotone 
100% A Made in Italy

136,00 €� cod.542274

Porta l’arte nella tua casa
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Delicato e leggero come una pennellata 
d’artista, armonioso ed elegante come 
un volteggio di danza, il raffinato 
completo riproduce le famose “Ballerine” 
di Degas con la poesia del 
suo effetto sfumato!

Ballerine

Ballerine
Completo letto matrimoniale

2 federe come 2 quadri con in primo piano il particolare 
delle due ballerine da un lato e l’effetto sfumato del dipinto 
dall’altro (80x50 cm). Lenzuolo sopra con stesso effetto 
sfumato che trionfa nella balza in splendide tonalità 
(240x280 cm), coordinato al lenzuolo sotto con angoli 
(220x250 cm). Cotone 100% B Made in Italy

90,00 €� cod.541235

Ballerine
copriletto matrimoniale

Il dipinto con le due ballerine trionfa sul piano del letto 
(180x190 cm ca) in tutta la sua bellezza, mentre il design 
sfumato coordinato alle lenzuola fa da cornice (45 cm ca), 
creando un effetto d’insieme scenografico (260x270 cm). 
Cotone 100% B Made in Italy

56,00 €� cod.541268

Porta l’arte nella tua casa
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Calde foglie 
d’Autunno

Porta l’arte nella tua casa

Calde foglie d’Autunno
Completo letto singolo

Stesse caratteristiche del completo letto matrimoniale. Lenzuolo 
sopra (150x280 cm). Lenzuolo sotto con angoli (140x250 cm) 
Federa a sacco (50x80 cm). In caldo cotone di flanella 100% 
B Made in Italy

68,00 €� cod.541367

Calde foglie d’Autunno
Completo letto matrimoniale

Lenzuolo sopra con fantasia di foglie d’acero su fondo panna (240x280 
cm). Lenzuolo sotto con angoli in tinta unita color panna (220x250 cm). Due 
federe a sacco con lo stesso motivo del lenzuolo sopra (50x 80 cm). Sia la 
balza del lenzuola sopra che un lato delle federe sono arricchiti con finitura 
a cordonetto. In caldo cotone di flanella 100% B Made in Italy

92,00 €� cod.541292

Una splendida cascata di foglie d’acero 
su fondo color panna avvolge tutto il letto 
a partire dalle federe, in calda flanella. 
Le foglie stilizzate, le delicate 
venature, i toni caldi e sfumati 
creano un effetto d’ insieme 
davvero unico. 

Abbinalo al

Lenzuolo
sotto
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Le splendide foglie d’acero 
catturano alla natura le nuance 
naturali dell’autunno per risaltare 
sulla realistica trama del tessuto 
panama in color corda “effetto juta”,
come delicatamente appoggiate 
sulla tavola.

Colori 
d’Autunno

Colori d’Autunno
Tovaglia 6 posti con tovaglioli    

Originale tovaglia dal meraviglioso design con foglie 
d’acero su fondo color corda “trama effetto juta” (140x180 
cm), in tessuto panama composto dall’80% cotone e  20% 
poliestere, peso 200gr/mq. Tovaglioli in tinta unita, con 
raffinato effetto spugnato in tonalità abbinate a coppia 
(2 ocra, 2 verdi, 2 rossi), coordinati nelle sfumature e nei 
colori alle foglie d’acero della tovaglia (40x40 cm l’uno). 
Cotone 100% B Made in Italy

45,00 €� cod.541623

Porta l’arte nella tua casa
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Riproduce fedelmente l’antico fascino 
e l’ intramontabile raffinatezza dei tessuti 
ricamati. Il bianco candido risalta 
sui toni del blu, intervallato da righe, 
pizzi e merletti e unito dal 
delicato tocco del fondo in color 
carta da zucchero effetto texture.

Antichi
merletti

Antichi merletti
Completo letto matrimoniale

Lenzuolo sopra color carta da zucchero effetto texture 
impreziosito da raffinata balza con motivo di pizzi, righe 
bianche, blu e azzurre (240x280 cm). Lenzuolo sotto in 
tinta unita color carta da zucchero (220x250 cm). Federe 
a sacco con stesso design della balza sul lato esterno 
(50x80 cm). Cotone 100% B Made in Italy

85,00 €� cod.541136

Porta l’arte nella tua casa
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Il tulipano trionfa “in tutta la sua bellezza” 
su candido color latte attraverso le soffici 
sfumature dei suoi petali e le decise 
venature che toccano tutte le nuance, 
dal sofisticato cipria al magenta, 
rosso e bordeaux per creare 
il romantico Chéri! 

Chéri

Chéri
Completo letto matrimoniale

Motivo ripetuto di grandi tulipani in tonalità sfumate dal 
cipria al magenta, rosso/bordeaux su fondo color latte 
del lenzuolo sopra (240x280 cm), lenzuolo sotto in tinta 
unita color cipria (220x250 cm). Federe a sacco come il 
lenzuolo sopra (50x80 cm). Cotone 100% B Made in Italy

85,00 €� cod.541375

Chéri
Trapunta matrimoniale

Stessa fantasia del completo letto matrimoniale. Double 
face, con design floreale da una parte e tinta unita color 
cipria dall’altra, splendidi da coordinare alle federe e al 
completo. (260x270 cm) Trapuntatura a rombi mossi, 
esterno in 100% cotone, imbottitura in poliestere 
anallergica 300gr/mq. A Made in Italy

135,00 €� cod.541466

Porta l’arte nella tua casa
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I Classici intercambiabili
Coppia lenzuola sopra 

matrimoniali intercambiabili 

Set composto dalle 2 lenzuola sopra, in design coordinati intercambiabili. 
Una raffinata sovrapposizione di fiori chiari stilizzati giocati su motivo 
di righe in tonalità lilla e grigio perla, più grande su 1 lenzuolo e più 
piccola sull’altro. (240X280 cm). Cotone 100% B Made in Italy

68,00 € il set

cod.541698

I Classici intercambiabili
Coppia lenzuola sotto 

matrimoniali intercambiabili
Due lenzuola sotto come le lezuola sopra, nei 2 
diversi design, con angoli (220X250 cm). Cotone 
100% B Made in Italy.

61,00 € il set

cod.541680

14 15

Porta l’arte nella tua casa Ogni giorno un’emozione, con le due raffinate 
fantasie floreali su motivo rigato, una grande 
e una più piccola, perfettamente coordinate 
e facili da combinare a piacere. I Classici

intercambiabili

I Classici intercambiabili
Doppia coppia di federe intercambiabili Set da 4
2 Coppie di federe a sacco, ciascuna con stesso design delle 
lenzuola, da coordinare a piacere nelle 2 diverse dimensioni, in 
macro e micro fantasia. (50x80 cm). Cotone 100% B Made in Italy.

29,00 € il set da 4

cod.541730
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Porta l’arte nella tua casa

Cortina
parure completo letto singolo

Con le stesse caratteristiche del matrimoniale, sacco copripiumino 
(150x200 cm, con 40 cm di patelle per rimbocco). Una federa a 
sacco (50x80 cm). Cotone 100% B Made in Italy

62,00 €� cod.541656

Cortina
parure letto matrimoniale

Comprende: Sacco copripiumino con stesso design su entrambi i lati. 
Ampia fantasia “tricot”, stampa effetto treccia di lana ai ferri su tutta 
la parte inferiore (250x200 cm, con 40 cm di patelle per rimbocco) 
e motivo di cuoricini, stelle rosse e stampa di lana insertati su fondo 
chiaro. 2 federe a sacco con stesso motivo su entrambi i lati, coordinate 
al sacco (80x50 cm). Cotone 100% B Made in Italy

89,00 €� cod.541672

Il suggestivo design tricot arreda 
con originalità ogni ambiente e scalda 
l’atmosfera grazie alla fotografica 
stampa della splendida treccia di lana, 
accesa da deliziosi cuoricini e stelle.

Cortina Abbinalo al

Lenzuolo
sotto
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Il tessuto scozzese giocato in diagonale con stile 
ed eleganza. Per chi non rinuncia alle nuove 
tendenze, c’è Teddy, per vestire con glamour 
tutto il letto con un set veramente completo.
Adatto agli eterni fanciulli di ogni età.

My Teddy
Set 5 pezzi per letto singolo 

Comprende: 1 sacca copripiumino (150x200 cm. con 40 cm. di 
patella per rimbocco) con design scozzese in diagonale in nuance 
marroni con righe rosse, arricchito da fascia di orsetti. 1 federa a 
sacco coordinata uguale fronte e retro (50x80 cm), 1 lenzuolo sopra 
in fantasia scozzese con balza di orsetti e scozzese in continuo 
(150x280 cm), 1 cuscino arredo con stampa scozzese e orsetti 
uguale fronte/retro (40x40 cm), 1 lenzuolo sotto in tinta unita bianco 
con angoli (140x250 cm). Cotone 100% B Made in Italy

99,00 €� cod.541953

18 19

My Teddy
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Civette
portafortuna

Porta l’arte nella tua casa Il trend delle civette come prediletto 
“portafortuna” e originale design arriva anche in 
camera da letto per raccontarti, in delicate tonalità 
pastello, un sogno che inizia con “ambarabà 
ciccicoccò” “le civette sul comò”…

Civette portafortuna
parure copripiumino matrimoniale

Da coordinare al completo letto, contraddistinta 
dallo splendido design con civette stilizzate su 
fondo color panna (250x200 cm con 40 cm di 
patella per rimbocco), con 2 federe in stessa 
fantasia (50x80 cm). Cotone 100% B Made 
in Italy

89,00 €� cod.541540

Civette portafortuna
Completo letto matrimoniale

Splendide le federe che affiancate completano 
la filastrocca, tra delicati fiorellini racchiusi in 
pois, sia sul fronte che sul retro (80x50 cm). 
Lenzuolo sopra in color latte con originale 
balza di civette e fiorellini in continuo (240x280 
cm). Lenzuolo sotto con motivo fiorellini in pois 
su fondo color latte, con angoli (220x250 cm) 
Cotone 100% B Made in Italy

90,00 €� cod.541524

Civette portafortuna
Copriletto

In pregiato tessuto jacquard tinto filo a telaio, 
in fantasia double face positivo – negativo, 
coordinata al completo (260x270 cm). 
Da un lato design di civette in delicati colori 
su fondo chiaro, dall’altra design di civette 
con effetto rigato vivace e grintoso. In 64% 
cotone, 36% poliestere. Peso 280gr/mq. A 
Made in Italy

140,00 €� cod.541482

Made in Italy
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Porta l’arte nella tua casa

Amsterdam
parure Completo letto singolo

Con le stesse caratteristiche del matrimoniale, comprende: sacco 
copripiumino (150x200 cm, con 40 cm di patelle per rimbocco). 
1 federa a sacco in color bianco coordinato (80x50 cm). Cotone 
100% B Made in Italy

62,00 €� cod.541086

Amsterdam
parure letto matrimoniale

Comprende: sacco copripiumino con design di biciclette in primo 
piano, appoggiate alla ringhiera, su paesaggio nordico (250x200 cm 
con 40 cm di patella per rimbocco), 2 federe a sacco in color bianco 
coordinato (80x50 cm). Cotone 100% B Made in Italy

89,00 €� cod.541029

La famosa città appare come in sogno, più 
suggestiva che in foto, per ricreare ad arte 
il poetico paesaggio nordico in chiaroscuro, 
con originale fila di biciclette in 1° piano, 
in acceso rosso.

Amsterdam Abbinali al

Lenzuolo
sotto
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Rose
d’Africa

Porta l’arte nella tua casa Le soffici e sofisticate rose, toccando tutte 
le sfumature del rosa fino al bianco, 
risaltano sul grintoso design maculato, 
donando un effetto glamour 
di grande effetto.

Rose d’Africa
parure copripiumino matrimoniale

Le splendide rose su fondo maculato leopardato trionfano ovunque 
su tutta la parure. Comprende: copripiumino (250x200 cm con 40 
cm di patella per rimbocco), due federe coordinate (50x80 cm). 
Cotone 100% B Made in Italy

88,00 €� cod.542506

Abbinalo al

Lenzuolo
sotto

pag. 30

Abbinalo alla

Coperta
di  lana
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Rose d’Africa
Completo letto matrimoniale

Trionfa ovunque il grintoso design maculato con sofisticate rose 
come nella parure. Comprende: lenzuolo sopra (240x280 cm), 
lenzuolo sotto con angoli (220x250 cm), 2 federe a sacco coordinate 
(50x80 cm). Cotone 100% B Made in Italy

85,00 €� cod.542399
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pag. 30

Abbinalo allaCopertadi  lanapag. 31

c
o

l
l

e
z

io
n

e
 a

u
t

u
n

n
o

 i
n

v
e

r
n

o
 2

01
4

Made in Italy



Prezioso e festoso, nella sofisticata 
combinazione di pregiate applicazioni 
in raso marrone con brillante e morbida 
trama di lino e lurex, il tutto realizzato 
con ricercata maestria.

Splendido
      evento

Splendido evento
Completo letto matrimoniale

In raffinato color latte, con lenzuola sopra impreziosito 
da balza con applicazione di 15 cm in tessuto di trama 
grossa in lino e lurex e splendido bordo in raso marrone 
di 3 cm (240x280 cm). Lenzuolo sotto con angoli in 
tinta unita (220x250 cm), 2 federe a sacco con stesse 
applicazioni solo su un lato (50x80 cm). In cotone 100%, 
con applicazioni in 30% lino, 20% cotone, 50% poliestere. 
B Made in Italy

104,00 €� cod.542944
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Splendida trama di lino e lurex.



Per festeggiare con un tocco glamour e 
chic le tue occasioni speciali, realizzato 
in scintillante tessuto di lino e lurex,  
di grande effetto, trasforma ogni 
tavola in uno splendido evento. 

Splendido evento
COPRITAVOLO

Interamente realizzato in sfavillante e morbido tessuto 
di trama grossa in lino e lurex, accuratamente rifinito da 
orlo (150x180 cm). Ideale da solo o come sopra-tovaglia 
per dare un tocco scintillante ad ogni tavola. In lino 20%, 
cotone 30%, poliestere 50%. B Made in Italy

50,00 €� cod.542597
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Porta l’arte nella tua casa
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Splendida trama di lino e lurex.
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I complementari
Naturale Eleganza

Porta l’arte nella tua casa

I complementari - Naturale eleganza
Lenzuolo matrimoniale sotto 

Un capo indispensabile in splendido bianco, ideale da abbinare a 
tutti i completi letto “parure” promossi in questo Catalogo o del tuo 
corredo, per avere sempre a disposizione un cambio in più! Lenzuolo 
sotto con angoli (220x250 cm) Cotone 100% B Made in Italy

26,50 €� cod.541771

I complementari - Naturale eleganza
lenzuolo singolo sotto

Con le stesse caratteristiche e praticità del lenzuolo sotto 
matrimoniale, con angoli (140x250 cm). Cotone 100% B 
Made in Italy

17,50 €� cod.541896

I complementari - Naturale eleganza
coperta di lana matrimoniale

Doubleface, dai toni naturali, da un lato in marrone chiaro, dall’altro più chiara. Di straordinaria 
leggerezza e morbidezza, nasce dalla combinazione di pregiate fibre di lana e da una 
sapiente lavorazione per garantire caldo benessere. In pura lana vergine 100% della 
Nuova Zelanda, tessitura e lavorazione jacquard, peso 410 gr/ mq. 
Con bordo in tessuto color avorio (210x250 cm). Lavaggio a secco. Made in Italy 

208,00 €� cod.541904c
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Da abbinare 
alle “parure” e ai completi letto della nuova collezione… e non solo!

Lenzuolo
sotto

Coperta
di  lana

Lenzuolosotto Copertadi  lana



Naturale eleganza
Completo letto matrimoniale

Splendido tessuto greggio non tinto, di cui sono prova i puntini neri, noti 
nel tessile come “guscette” per il particolare procedimento che rispetta le 
fibre naturali. Lenzuolo sopra con balza mossa da delicato design di foglie 
in marrone chiaro (240x280 cm), lenzuolo sotto in tinta unita con angoli 
(220x250 cm). 2 federe double face a sacco, con motivi di foglie coordinati 
alla balza (50x80 cm). Cotone 100% B Made in Italy

92,00 €� cod.541961

32 33

Naturale
eleganza

Porta l’arte nella tua casa Uno dei design più raffinati 
entra a far parte della collezione 
Avon, in collaborazione con uno 
dei marchi più prestigiosi. 

Particolare del design “paglia di Vienna”, che 
impreziosisce le fasce accanto alle foglie.
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Naturale 
Tenerezza

Porta l’arte nella tua casa Trendy, teneri e belli ma soprattutto 
pratici... per il 1° letto singolo dei 
ragazzi dai 3 ai 12 anni! 
Rifare il letto, inserendo e 
sistemando il piumino, sarà 
un gioco da ragazzi, grazie 
alle 2 aperture ai lati superiori.

I design più amati entrano a far parte 
della collezione Avon, in collaborazione 
con uno dei marchi più prestigiosi.

Naturale tenerezza
Parure letto singolo 

Copripiumino doubleface, con immagine incorniciata come in un francobollo. 
Dotato di aperture laterali per sistemare e inserire il piumino con facilità. (155x205 
cm). 1 federa a sacco coordinata (50x80 cm). Cotone 100% B Made in Italy

Cerbiatti - cod.542118 
85,00 € l’uno� Orsi bianchi  - cod.541979
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dere il rimborso fino al ricevimento dei beni oppure finchè il Cliente non abbia dimostrato di avere rispedito i 
beni. ll Cliente dovrà restituire la merce a propria cura e spese entro 14 giorni da quando ha comunicato ad 
Avon il recesso. è escluso il diritto di recesso nel caso in cui i beni acquistati siano sigillati e non si prestino ad 
essere restituiti per motivi igienici o connessi alla protezione della salute e siano stati aperti dopo la consegna. 

INFORMATIVA PRIVACY
I dati personali raccolti saranno inseriti in una banca dati, cartacea e/o automatizzata, per finalità di gestione 
clienti, statistiche, commerciali e promozionali. La raccolta dei dati ha natura obbligatoria per la gestione del 
rapporto instaurato. Il rifiuto a fornirli comporta l’impossibilità ad iniziare lo stesso. I dati verranno trattati in 
modo lecito e corretto da dipendenti, Incaricati alla Vendita a Domicilio e altri soggetti di cui si avvale il Titolare 
per l’espletamento dell’attività, adottando opportune misure di sicurezza. Gli stessi potranno essere inviati ad 
altri soggetti Terzi, anche stabiliti nella Comunità Europea o al di fuori di essa, per elaborazioni dati o attivita’ 
strumentali e complementari. Il Titolare è la Avon Cosmetics S.r.l. a Socio unico. I diritti riguardanti la modifica, 
l’aggiornamento, l’integrazione e la cancellazione dei dati forniti possono essere esercitati rivolgendosi al Ti-
tolare presso l’indirizzo a lato. Uno dei responsabili designati è il Presidente e Amministratore Delegato Marco 
Midali. Presso l’indirizzo a lato è disponibile, inoltre, un elenco degli altri Responsabili.

Coppia
 perfetta

Porta l’arte nella tua casa Una coppia vincente per arredare ogni bagno 
con un tocco di personalità!

Coppia perfetta
set 4 spugne

Il set comprende 2 asciugamani regolari (60x100 cm) e 2 ospiti (40x60 
cm). Personalizzati sul bordo jacquard in rosso “per lei” e in blu “per lui”. 
Create in morbida e ricca spugna a riccio 430gr/mq. In cotone 100%. C

35,00 € il set di 4� cod.541276

Catalogo valido dalla C. 11/2015 alla C. 18/2015
Alcuni prodotti venduti in questo Catalogo saranno promossi anche sui Cataloghi di Campagna, 
dalla C. 10/2015 alla C. 18/2015.

Gennaro  Formisano

Presidente e 
Amministratore Delegato 
Avon Cosmetics S.r.l. 
a Socio unico

La tua soddisfazione è la nostra! Oltre alle garanzie di 
Legge, sostituiamo il prodotto restituito o rimborsiamo 

il suo prezzo di acquisto entro 5 settimane dal 
ricevimento. E’ così semplice! Per ulteriori informazioni 

puoi consultare la tua Presentatrice di fiducia oppure 
puoi rivolgerti al numero 031-99 81 11.

SODDISFATTI AL


